

Шифр	Назва дисциплін и (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання	
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота			
ПВД 3.01.05	Спеціалізовані види туризму (подієвий, етнографічний, релігійний)	120	4	24	24			+	72	залік	Шевченко- Перепьолкіна Р.І., к.е.н., ст. викладач

**Завдання дисципліни:** ознайомити студентів з особливостями етнографічного, подієвого, релігійного туризму та паломництва як специфічних видів туризму, основними атрактивними об'єктами етнографічного, подієвого, релігійного туризму та паломництва в країнах та регіонах світу; вивчення сучасних теоретичних, методологічних і методичних особливостей адекватного понятійно-термінологічного відображення сфери етнонаціональних взаємин; ознайомлення з цивілізаційно-культурним поступом людства, систематикою цивілізації, регіональними цивілізаціями; визначення перспектив розвитку етнографічного туризму в різних регіонах України та світу; аналіз етногеографічної структури населення України; визначення перспектив розвитку етнографічного туризму.

**Результати навчання:**

*знати:* особливості етнографічного, подієвого, релігійного туризму та паломництва, територіальну організацію світових та регіональних релігій, особливості релігійного туризму та паломництва в різних релігіях, атрактивні релігійні пам'ятки в різних регіонах світу; основні терміни, поняття і категорії, що використовуються при аналізі етнонаціональної сфери життєдіяльності суспільства, основні етапи цивілізаційного поступу людства, систематику цивілізації, географію титульної нації, національних меншин та невеликих корінних народів України.

*вміти:* визначити мотиви, які збуджують потреби певної групи людей до відвідування релігійних об'єктів та участі в релігійних заходах, аналізувати особливості релігійного туризму та паломництва в різних релігіях, скласти релігійні тури;

**Анотація дисципліни:** Теоретичні проблеми сучасних досліджень в етнонаціональній сфері. Етногеографія: поняття, показники, вплив на соціально-економічний розвиток. Цивілізаційний поступ людства. Географія культури. Теоретико-методологічні засади дослідження етнографічного туризму та його ресурсів.

Концептуальні засади етнонаціональних процесів. Розвиток етнографічного (етнічного) туризму в світі. Етногеографічна структура сучасної України. Етногеографічні райони України. Ринок туристичних послуг України: місце і роль у ньому етнічного туризму.

Географія релігій. Релігія в Україні. Релігійний туризм та паломництво в Україні. Розвиток релігійного-туризму та паломництва в Європі та Америці. Розвиток релігійного-туризму та паломництва в Азії, Африці та Австралії.

**Пререквізит:** Правове регулювання туристичної діяльності. Туристичне країнознавство. Організація туризму.

**Кореквізит:** Економіка туристичного підприємства. Статистика в туризмі. Логістика туризму.